

# 中共中央政治局召开会议

## 听取2016年省级党委和政府脱贫攻坚工作成效考核情况汇报

据新华社北京3月31日电 中共中央政治局3月31日召开会议,听取2016年省级党委和政府脱贫攻坚工作成效考核情况汇报,对推进脱贫攻坚工作提出要求。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,脱贫攻坚工作在党和国家工作全局中具有重要地位。党的十八大以来,党中央、国务院坚持精准扶贫、精准脱贫基本方略,坚持分类施策的基本原则,针对致贫原因采取有效措施。要激发贫困地区广大干部群众内生动力,靠辛勤劳动改变贫困面貌、过上幸福的生活。对贫中之贫、困中之困、难中之难、坚中之坚的地方,要采取超常措施加以扶持。

会议强调,要全面落实从严治党要求,较真碰硬落实脱贫攻坚工作责任。要发挥考核指挥棒作用,确保脱贫攻坚工作成效经得起实践和历史检验。

会议强调,要全面落实从严治党要求,较真碰硬落实脱贫攻坚工作责任。要发挥考核指挥棒作用,确保脱贫攻坚工作成效经得起实践和历史检验。

会议强调,要全面落实从严治党要求,较真碰硬落实脱贫攻坚工作责任。要发挥考核指挥棒作用,确保脱贫攻坚工作成效经得起实践和历史检验。

会议强调,要全面落实从严治党要求,较真碰硬落实脱贫攻坚工作责任。要发挥考核指挥棒作用,确保脱贫攻坚工作成效经得起实践和历史检验。

会议强调,要全面落实从严治党要求,较真碰硬落实脱贫攻坚工作责任。要发挥考核指挥棒作用,确保脱贫攻坚工作成效经得起实践和历史检验。

会议强调,要全面落实从严治党要求,较真碰硬落实脱贫攻坚工作责任。要发挥考核指挥棒作用,确保脱贫攻坚工作成效经得起实践和历史检验。

## 李克强主持召开国务院第七次全体会议

### 决定任命林郑月娥为第五任香港特首

据新华社北京3月31日电 国务院总理李克强3月31日主持召开国务院第七次全体会议,决定任命林郑月娥为香港特别行政区第五任行政长官,于2017年7月1日就职。

李克强在讲话中说,香港特别行政区第五任行政长官选举完全符合香港特别行政区基本法、全国人大常委会有关决定和香港特别行政区有关法律的规定,体现了公开、公平、公正的原则。林郑月娥女士当选行政长官,充分表明香港社会各界的广泛认同、信任和期望。

李克强指出,中央政府将继续全面准确贯彻“一国两制”、“港人治港”、高度自治方针,严格按照宪法和基本法办事,确保“一国两制”在香港的实践不动摇、不走样、不变形,全力支持行政长官和特区政府依法施政,发展经济、改善民生、推进民主、促进和谐。采取切实措施,推动内地与香港深化合作,提升香港在国家经济发展和对外开放中的地位与功能。相信林郑月娥女士就任行政长官后,一定能够团结带领香港特别行政区政府和香港各界人士,务实进取,奋发有为,保持香港长期繁荣稳定,开创更加美好的明天。

李克强总理签署了任命林郑月娥为香港特别行政区第五任行政长官的国务院第678号令。

## 坚持以人民为中心 加快推进示范区发展

本报讯(记者 李东慧 通讯员 侯潇)昨日,市城乡一体化示范区党工委举行中心组理论学习会议。

会议集中学习了《中共洛阳市委关于对违反中央八项规定精神典型问题的通报》和《领导干部个人有关事项报告》,并传达了学习了《2017年全国两会热点解读》和《政府工作报告解读》等。

会议强调,示范区各级领导干部要始终坚持以人民为中心的发展思想,强化基础设施建设,强化招商引资和服务企业,强化城乡统筹,强化创新发展,加快推进示范区经济社会发展各项工作,让人民群众共享改革发展成果。要不断强化“四个意识”,旗帜鲜明讲政治、讲原则,努力做一名合格的领导干部;要切实履行全面从严治党主体责任、监督责任,认真贯彻执行中央八项规定精神,加大监督检查力度,持续保持高压态势,推动全面从严治党向纵深发展。

市城乡一体化示范区领导王立林、史秉锐、李钢锤、曾丹梅等参加会议。

## 全市领导干部第四期轮训班开班

本报讯(记者 李梦龙 通讯员 方飞)昨日,全市县处级领导干部第四期轮训班举行开班仪式,进一步学习贯彻党的十八大六中全会精神,市委常委、统战部部长王敬林作动员报告。

王敬林指出,党的十八届六中全会专题研究全面从严治党重大问题,要把学习贯彻此次全会精神作为首要政治任务,作为推进全面从严治党、开创党的建设新局面的行动纲领,领会精神实质,抓好贯彻落实。

王敬林强调,要充分认识到全会重大的政治意义、理论意义和实践意义,切实增强学习贯彻全会精神的自觉性、紧迫感,紧紧围绕全面从严治党提出的一系列新思想新观点新要求新举措,真正用全会精神武装头脑、指导实践、推动工作。要准确把握全会的精髓要义,深刻认识到准则和条例是保持党的先进性和纯洁性的治本之策,是深入推进全面从严治党的关键举措,切实把思想和行动统一到党中央推进全面从严治党的决策部署上来。要坚持以上率下,扎实推动全会精神落地生根,自觉把中央、省委和市委的决策部署变为扎实有效的具体行动,在加快推进“9+2”工作布局、加快实现“四高一强一率先”奋斗目标中取得更大成效。

市委党校常务副校长、党委书记侯超英主持开班仪式。

## 政务要闻

■ 3月30日上午,2017年全省老龄工作会议在我市召开。会议透露,2016年,我省新增养老床位2.2万个,各类养老床位数达49.5万个,每千名老人拥有养老床位33个。今年,全省要新增养老床位1.5万个。与会人员参观考察了涧西区兴隆花园社区养老服务中心、洛龙区群安医养院、洛阳市12349居家养老服务中心等。省民政厅副厅长孟超、副市长张世敏等参加相关活动。(朱艳艳 林梦真)

■ 3月29日上午,副市长、市公安局局长李保兴带领有关部门负责同志,检查指导牡丹文化节安保工作。李保兴一行先后到洛阳体育中心广场、隋唐城遗址植物园、中国国花园等,实地察看了牡丹文化节开幕式安全保卫和牡丹文化节警力部署、应急预案制订、交通管理等情况。李保兴强调,要进一步强化责任意识,细化分工,及时排查消除安全隐患;要完善安保基础设施,夯实安全基础,确保各项活动安全有序;要科学研判,合理部署警力,切实强化重点区域的交通安全管理,让市民和游客安全畅通出行;要增强景区安保力量,完善技防监控设施,切实筑牢安全防线,确保牡丹文化节期间全市社会大局安全稳定。(申利超 任双波)

## 打造“制造强市”和“智造名城”

昨日,在我市举行的第十一届中国(河南)国际投资贸易洽谈会2017智能制造论坛上,与会专家学者围绕智能制造

### 机器人产业要全面综合发展

——访中国科学院院士、华中科技大学教授熊有伦

中国科学院院士、华中科技大学教授熊有伦说,洛轴、中国一拖等重点企业,使洛阳在机器人及智能制造产业方面拥有一定优势,包括良好的产业基础、突出的科技实力、丰富的人力资源、完善的配套设施等。再加上政府的着力推动,当地相关产业的发展潜力巨大。

熊有伦对我市机器人产业发展十分看好。他认为,机器人产业发展和当

业发展各抒己见,为洛阳建设全国重要的现代装备制造业基地、打造具有国际影响力的“制造强市”和“智造名城”建言献策。

地主要产业结合,充分发挥其放大和辐射作用。此外,由于技术更新的速度加快,对智能制造和机器人方面的研究者来说,关于这一领域的发展预测变得越发重要。当前,洛阳在工业机器人方面已经取得了一定成就,建议今后在推进工业类机器人发展的同时,适当关注其他领域机器人的发展,以形成全面发展的态势。

### 智能工厂助老工业基地改造提升

——访上海江青自动化科技有限公司总经理李小青

上海江青自动化科技有限公司总经理李小青说,洛阳作为传统老工业基地,拥有一大批具有较强竞争力的企业。但是不少企业相继遭遇发展问题,对其进行智能化改造、建设智能工厂是解决方法之一,此举也有助于老工业基地改造提升。

李小青认为,首先,要看准发展方向,不可人云亦

云,要从具体行业发展出发。其次,应结合当地基础,寻找自身特色,集中引进先进技术,打造本行业标杆,同时建设复合型人才队伍。再次,要形成从政府到企业的共同认识,建设政产学研全产业链,继而通过重点突破,实现整体提升。最后,应把智能工厂看作一个集合体,在工厂立项之初就全盘考虑工艺布局,搭建覆盖全厂的智能化管理系统,打造智能工厂整体解决方案。

### 洛阳机器人产业拥有广阔市场空间

——访库卡工业自动化(昆山)有限公司副总裁邹涛

库卡工业自动化(昆山)有限公司副总裁邹涛说,洛阳工业起步较早,门类齐全,大型企业较多,随着传统制造业生产线的自动化改造,发展机器人及智能制造产业得天独厚,市场空间十分广阔。

对于机器人产业发展趋势,邹涛认为,目前,国内许多机器人生产企业自主研发的标准产品都已非常成熟。企业应

另辟蹊径,从特色化、定制化入手,比如研发蜘蛛手分拣机器人、特种机器人等,这将会是未来创新发展的突破点。

“当前,国家政策大力扶持机器人行业发展,《中国制造2025》将机器人产业作为重点领域之一。相信用不了几年,我国机器人产业将达到世界先进水平。”邹涛说。

### 重型装备制造要走智能化道路

——访中国重型机械工业协会副理事长兼秘书长王继生

“重型装备制造通常情况下生产的是小批量、多品种的产品,而智能化生产的典型标志之一是定制化生产,这表明重型装备制造完全具备智能化的条件。”中国重型机械工业协会副理事长兼秘书长王继生说。

王继生认为,重型装备制造要实现智能化,必须具备两个条件:一是企业要有良好的数据积累,建设相关数据库;二是要建立信息化网络平台,实现数字化控制,最终从生产智能化、产品智能化发展到用户智能化。

发展重型装备智能化制造,洛阳具备一定的优势和基础。王继生说,首先是政府相继出台政策,大力推进相关产

业;其次,有一批企业在相关领域处于龙头地位。如何继续发挥优势,与本地的控制、检测、数据开发等企业形成联动效应,是发展的关键。

王继生认为,在实现智能化的同时,地方还须主动突出自身特色。洛阳重型装备智能化制造需注重绿色化、服务化,同时还可借力转型升级和“一带一路”战略实现跨越式发展。

本报记者 陈曦 李迎博

## 高端访谈

## 推动中央八项规定精神落地生根

即日起至5月2日,市纪委将开展全天候、高密度、多频次的监督检查

本报讯(记者 李三旺 通讯员 薛浩平)为持之以恒纠正“四风”,确保清明、“五一”假期以及第35届中国洛阳牡丹文化节期间风清气正,即日起至5月2日,市纪委将开展贯彻落实中央八项规定精神专项检查。

市纪委相关负责人表示,此次专项检查坚持问题导向,采取明察暗访相结合、常规检查与专项督查相结合的方式,对落实中央八项规定精神情况开展全天候、高密度、多频次的监督检查。

清明假期期间,重点检查是否存在使用公车或利用职务之便向下属单位借

用公车进行私人扫墓、祭奠、游玩、探亲访友等活动;在祭扫活动中讲排场、比阔气,铺张浪费;以祭奠、立碑、周年等名义大操大办、借机敛财;违规报销个人祭扫产生的交通费、停车费、住宿费等相关费用;用公款为回乡祭扫的领导干部提供餐饮住宿等接待安排。

“五一”假期期间,重点检查是否存在违规用公款购买节礼、电子礼金礼券、购物卡(券)等;赠送或收受节礼、电子礼金礼券、购物卡(券)等;滥发津贴、补贴、奖金等;违规公款吃喝、超标准接待、出入隐蔽场所违规吃喝等。

牡丹文化节期间,重点检查是否存在违规用公款购买开闭幕式、演唱会、景点等入场券或门票;用公款为来洛探亲、旅游的党员干部提供餐饮住宿等接待安排;将相关接待、旅游等费用转嫁给下属机构、国有企业;工作日午间饮酒、工作日脱岗赏花、游览等。

该负责人表示,对发现的不收手、

不知止、规避组织监督和提供场所、经费、报销等便利条件的相关单位及责任人,一律从严查处,决不姑息。在追究当事人直接责任的同时,还要追究单位党委(党组)的主体责任和纪委(纪检组)的监督责任,持续释放越往后执纪越严的强烈信号,推动中央八项规定精神落地生根。



## 关于公布洛阳市部分市直单位主要领导短信接访手机号码的通告

为进一步密切联系群众,畅通群众信访渠道,解决群众合理合法诉求,现将洛阳市部分市直单位主要领导短信接访手机号码公开发布。短信接访手机只接收短信,不接听电话。请您在发送短信时写明姓名、联系方式、家庭住址、身份证号码和主要诉求等相关内容。通过手机短信受理的信访事项将严格按照《信访条例》及有关规定予以办理。

中共洛阳市委 信访局  
洛阳市人民政府  
2017年4月1日

## 洛阳市市直委局领导同志短信接访手机号码

序号	单位	姓名	职务	手机号码
1	市教育局	黄晓玲	局长	18637990030
2	市发改委	张伊民	主任	13525910133
3	市国资委	苗惠芳	主任	17603792201
4	市卫计委	谢国玺	主任	13633894937
5	市住建委	董现章	主任	18638802187
6	市房管局	李新志	局长	18838828160
7	市民政局	张书卿	局长	18737929533
8	市人社局	张玉琪	局长	18838828161
9	市商务局	徐林	局长	18838837599
10	市交通局	李松民	局长	18336773575
11	市农业局	归宝辰	局长	18837933977
12	市林业局	魏进忠	局长	15537945160

序号	单位	姓名	职务	手机号码
13	市水务局	陈亚利	局长	15713970317
14	市工商局	袁剑	局长	18838813226
15	市环保局	杨晓阳	局长	18637910811
16	市国土资源局	赵力争	局长	18537980763
17	市规划局	张昭民	局长	18637961797
18	市旅发委	王晓辉	主任	15729118656
19	市地税局	尚鲁豫	局长	18837925266
20	市金融办	刘茂钦	主任	15136398110
21	市停车办	郭建军	主任	18638878113
22	市供电公司	刘志贺	党委书记	15838505544
23	北控集团	曹静	董事长	15896569166

(上接01版)他表示,本届牡丹文化节以“五大发展理念”为引领,紧紧围绕“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,按照“以节促建、以节促管、利民惠民、全面提升”的指导思想,认真落实“清新简约、务本责实”的办节要求,通过品牌国际化、活动产业化和运作市场化,使牡丹文化节成为推动改革开放、繁荣文化产业、促进产业融合、提升文明形象、幸福人民群众的纽带和平台。一是高水平组织编排了恢宏大气、历史感厚重的开幕式,以牡丹为线索和主题,串联起历史文化、丝路文化、工业文化、科技文化。二是精心安排了群众喜闻乐见、参与度高的各类文化活动,办好“文惠洛阳”系列文化活动和河洛文化大集。三是精心设计了展示牡丹魅力和河洛风情的共享国色天香赏花活动。四是包装策划了一系列内容丰富、重点突出的经贸会展活动。雍容华贵的牡丹盛装待客,诚邀中外宾朋好友光临洛阳,感受河洛文化,领略秀美风光,品味国色天香;欢迎海内外有识之士来洛参观考察、洽谈项目、共谋发展。

50家中央、省、市主流新闻媒体记者等参加新闻发布会。